
Protokoll styrelsemöte Gävleborgs Bridgeförbund Gävle 2008-01-24 
 
Närvarande: 
Erik Pettersson EPE 
Yvonne Ström  YST 
Marianne Melchior Ericson MME 
Pär Netsman PNE 
Carina Westlin CWE 
Lars-Göran Lindgren. LGL 
Per Jernberg.  PJE 
 
Frånvarande: 
Joakim Guldbrand JGU 
 
 

1. Öppnande av möte 
Ordförande hälsade deltagarna välkomna och förklarade mötet öppnat.  

 
2. Fastställande av dagordning 
Dagordningen godkändes. 

 
3. Föregående Protokoll 
Föregående mötesprotokoll gicks igenom.  

 
• PNE förbereder ett upplägg för den klubbträff som distriktet planerar att 

genomföra. De klubbar som normalt inte kommer på våra träffar ska ringas 
upp och frågas vad de vill ha innan ett slutligt upplägg är klart. 

 
• Två guldtävlingar ingår i Bridgerallyt. Rallypoängen vid dessa räknas ut enligt 

samma princip som vid silvertävlingar. 
 

4. Rapporter 
• Ekonomi: 
Bokslutet för 2007 är färdigt och granskas av revisorerna inför årsmötet. 
Styrelsen har inget att erinra angående resultatet som är något minus. 
• Tävlingar: 
MME har skrivit en tävlingsberättelse som godkändes av styrelsen. 
 

5. Årsmötet 
Alla handlingar utom ordförandens årsberättelse och revisorernas berättelse är färdiga 
inför årsmötet. Dokumenten ligger på hemsidan för alla att läsa. 
 

   
6. Övriga frågor 

• Chairman´s Cup  
FSB ger även 2008 en friplats till ett lag från distriktet som vill delta i Chairman´s 
Cup. Kriteriet för att få spela gratis är att ingen i laget tidigare har deltagit i 
tävlingen. Styrelsen beslutade att erbjuda platsen till det bäst placerade laget i DM-
lag. Om laget måste tas ut från grundomgången tillfrågas det lag som hamnade på 
bäst placering först, vid samma placering lottas. 



• DM-lag 
Klubb som arrangerar ett sammandrag i DM-lag har enligt reglerna rätt att ta ut en 
bordsavgift enligt reglerna för allsvenskan, upp till 100 kr/lag/match. 
DM-lagfinalen är bestämd att spelas i Hudiksvall. Om inget av lagen från BK 
Hudik går till final ändras ev spelorten till Bollnäs. 
 
• Elit-TL utbildning 16-18 maj 
Styrelsen godkänner att MME åker på Elit-TL utbildning 16-18 maj i Örebro. 
 

    
7. Nästa möte 
Nästa möte bestäms av den nya styrelsen som utses på distriktets årsmöte i Gävle BK:s 
lokaler 10 februari. 

 
8. Avslutning 
Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 
  

 
 
 
Vid Protokollet   Ordförande 
 
 
 
 
Carina Westlin                         Erik Pettersson 


